



Для немедленной публикации: 30.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**НОВОЕ ФИНАНСИРОВАНИЕ ДЛЯ БРОНКСА: ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА
О ВЫДЕЛЕНИИ СРЕДСТВ ДЛЯ НОВОГО ПАРТНЕРСТВА МЕЖДУ БОЛЬНИЦЕЙ
СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ И СЛУЖБАМИ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ В БРОНКСЕ
И ПО ВСЕМУ ШТАТУ**

*Предварительно одобрено выделение до 142 млн долларов для
партнерства между Медицинским комплексом больницы Сент-Барнабас,
Cityblock Health и Общественным медицинским центром Юнион*

*На средства гранта будет модернизировано отделение экстренной
помощи в Медицинском комплексе больницы Сент-Барнабас, которое
принимает 75 тысяч посетителей в год*

*Медицинский комплекс больницы Сент-Барнабас получил грант по
Программе трансформации системы социального здравоохранения*

*В исполнительном бюджете, предложенном губернатором, также
выделяется 45 млн долларов на услуги для пожилых людей на дому и на
уровне сообщества*

*Фотографии с церемонии, во время которой губернатор Хокул передала
чек больнице Сент-Барнабас, опубликованы на [странице губернатора в
Flickr](#)*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении средств штата новому партнерству между Медицинским комплексом больницы Сент-Барнабас (St. Barnabas Hospital Health System, SBH), Cityblock Health и Общественным медицинским центром Юнион (Union Community Health Center). Предварительное одобрение, которое необходимо в Программе трансформации системы социального здравоохранения (Health Care Safety Net Transformation Program), получено для предоставления до 142 млн долларов медицинским учреждениям Бронкса, которые оказывают важные медицинские услуги жителям Бронкса и всего региона. Сегодняшнее объявление сделано в контексте решительных мер, принимаемых губернатором Хокул для улучшения здоровья жителей штата Нью-Йорк. Программа трансформации системы социального здравоохранения, созданная в рамках бюджета на 2025 финансовый год, предусматривает меры

для поддержки партнерств между больницами социальной помощи и медицинскими организациями с целью укрепления учреждений социальной помощи.

«Я предпринимаю усилия для того, чтобы каждый житель нашего штата мог получать доступное и качественное медицинское обслуживание независимо от места проживания, — **сказала губернатор Кэти Хокул.** — Предоставленное сегодня финансирование обеспечит доступность основных ресурсов для жителей Бронкса на долгие годы».

Губернатор также объявила о своем предложении выделить дополнительно 45 млн долларов для финансирования услуг для пожилых людей на дому и на уровне сообщества, чтобы пожилые люди в штате Нью-Йорк могли проживать в своем сообществе, а их семьи и ухаживающие лица получали ресурсы для удовлетворения их потребностей.

Президент и генеральный директор Медицинского комплекса больницы Сент-Барнабас (SBH) Дэвид Перлштейн (Dr. David Perlstein): «Мы приветствуем укрепление нашего партнерства с UCHS и Cityblock. Это финансирование поможет принципиально изменить медицинское обслуживание в нашем районе. Отделение экстренной помощи часто становится лицом нашей больницы, потому что именно здесь мы оказываем помощь нашим согражданам в трудные моменты жизни. Модернизация этого отделения позволит принимать больше пациентов и обслуживать их более достойно. Я хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул, начальника Департамента здравоохранения Макдональда (McDonald) и всех наших представителей в легислатуре за их поддержку, усилия и инициативу в проведении этого решения».

Генеральный директор и соучредитель Cityblock Health Тойин Аджайи (Dr. Toyin Ajayi): «Работа Cityblock по предоставлению принципиально нового медицинского обслуживания, основанного на доверии, эмпатии и понимании, началась как раз здесь, в районах города Нью-Йорка. Мы благодарим губернатора Хокул за создание этой трансформационной программы, которая согласуется с нашей миссией — расширять доступ к медицинской помощи, повышать ее качество и улучшать показатели здоровья тех, кому медицинская помощь больше всего нужна. Средства, выделенные штатом для улучшения экстренной помощи, услуг психического здоровья и управления медицинским обслуживанием, принесут большую пользу жителям Бронкса, которых мы обслуживаем совместно с больницей Сент-Барнабас. Благодаря поддержке Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк, Cityblock и больница Сент-Барнабас смогут добиться улучшения показателей здоровья для тысяч жителей Бронкса».

Президент и генеральный директор Общественного медицинского центра Юнион Дуглас Л. Йорк (Douglas L. York, Ph.D., M.P.H.): «Общественный медицинский центр Юнион (Union Community Health Center, UNION) выражает глубокую признательность и благодарность губернатору Хокул и приветствует ее

усилия по повышению доступности медицинского обслуживания в Бронксе и во всем штате Нью-Йорк. Выделение этих средств для UNION подчеркивает важную роль, которую играют государственно-частные партнерства в предоставлении нашим наиболее уязвимым согражданам высококачественного медицинского обслуживания на местном уровне. Благодаря поддержке, которую штат оказывает таким учреждениям социального здравоохранения, как UNION и Медицинский комплекс SBH, вместе с такими частными социально ориентированными организациями, как Cityblock Health, первичная медицинская помощь остается фундаментом нашей системы здравоохранения. Общественные медицинские центры служат надежным ресурсом, который улучшает социальные факторы здоровья и сохраняет здоровье пациентов при их активном участии и предоставляет услуги профилактики, которые уменьшают дорогостоящие осложнения и улучшают долгосрочные показатели здоровья. Погасив долги, UNION сможет реинвестировать значительные средства в столь необходимые услуги первичной медицинской помощи и специализированные услуги, расширяя доступ и повышая качество медицинской помощи для сообществ, которые мы обслуживаем. Общественный медицинский центр Юнион готов вместе с нашими партнерами работать для реализации этой инициативы и расширения доступа к равноправному и комплексному здравоохранению для всех».

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health Department, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald):

«Больница Сент-Барнабас была первой больницей, которую я посетил в качестве начальника Департамента здравоохранения. Поэтому я с гордостью слежу за тем, как эта больница расширяется, продолжая предоставлять важные медицинские услуги жителям Бронкса. Я благодарю губернатора Хокул за ее постоянные усилия, направленные на расширение медицинского обслуживания уязвимых групп населения и улучшение здоровья всех жителей штата Нью-Йорк».

Директор Управления по делам пожилых людей штата Нью-Йорк (New York State Office for the Aging) Грег Олсен (Greg Olsen):

«Губернатор Хокул хорошо понимает, какую важную роль играют пожилые люди в сообществах в Бронксе и во всем штате. Губернатор включила в бюджет и в свое обращение о положении штата историческое увеличение финансирования местных служб, которые помогают людям получить то, чего мы все хотим в преклонном возрасте, — продолжать независимо жить в своем районе и городе. Это финансирование дополняется решительными мерами для обеспечения доступности, безопасности и здоровья, которые создают новые возможности для успешной жизни не только пожилых людей, но и людей всех возрастов».

Медицинский комплекс SBH, Cityblock Health и Общественный медицинский центр Юнион

Благодаря партнерству с Cityblock Health и Общественным медицинским центром Юнион Медицинский комплекс SBH планирует улучшить показатели здоровья и сократить количество необязательных посещений отделений экстренной помощи, а также расширить доступ к местным услугам поведенческого здоровья для

жителей Бронкса. Планируется создать партнерство на основе ценностей для удовлетворения сложных медицинских потребностей около 35 тысяч участников планов Healthfirst, из которых 50 % имеют проблемы поведенческого здоровья. Этот проект предусматривает модернизацию отделения экстренной помощи в больнице Сент-Барнабас, которое в настоящее время ежегодно принимает 75 тысяч посетителей в помещении, рассчитанном только на 55 тысяч посетителей в год.

Грант по Программе трансформации системы социального здравоохранения
Губернатор Хокул учредила Программу трансформации системы социального здравоохранения в исполнительном бюджете на 2025 финансовый год, а в своем обращении о положении штата (State of the State) на 2025 год она объявила о дополнительном финансировании этой программы. Эта программа штата Нью-Йорк стимулирует создание партнерств между больницами социальной помощи и партнерскими медицинскими организациями для укрепления учреждений социальной помощи. Это достигается путем предоставления таким партнерствам стратегического капитала и операционной поддержки в дополнение к обязательной гибкости регулирования.

Увеличение финансирования услуг для пожилых людей на дому и на уровне сообщества

В предложенном губернатором Хокул исполнительном бюджете на 2026 финансовый год предусмотрено выделение 45 млн долларов для финансирования немедицинских услуг для пожилых людей на дому и на уровне сообщества. Это крупнейшее ассигнование на услуги для пожилых людей за всю историю штата Нью-Йорк. Благодаря этому финансированию больше пожилых людей смогут продолжать проживать в своем сообществе, а их семьи и ухаживающие лица получат необходимые ресурсы. Это также поможет сократить списки ожидания, в которые приходится записываться многим пожилым людям для получения таких услуг на дому, как доставка еды, помощник по уходу на дому и социальное сопровождение.

Сенатор штата Луис Р. Сепульведа (Luis R. Sepúlveda): «Я хочу выразить свою глубочайшую благодарность губернатору Кэти Хокул за ее неизменные усилия по улучшению здоровья и благополучия всех жителей штата Нью-Йорк, особенно тех, кто живет в таких недостаточно обслуживаемых сообществах, как Бронкс. Я с гордостью работал вместе с губернатором, чтобы помочь SBH получить грант по Программе трансформации системы социального здравоохранения. Благодаря этой важной программе и партнерству с Cityblock Health и Общественным медицинским центром Юнион SBH получит важные средства, чтобы существенно улучшить медицинское обслуживание в нашем районе. Эти улучшения, в том числе модернизация отделения экстренной помощи, непосредственно коснутся тысяч жителей Бронкса, которые получают медицинское обслуживание в SBH. Я жду позитивных изменений, которые все эти инициативы принесут в Бронкс и окружающие районы».

Член Ассамблеи Юделка Тапия (Yudelka Tapia): «Я благодарю губернатора Хокул за выделение более 140 миллионов долларов больнице Сент-Барнабас по Программе трансформации системы социального здравоохранения. Это финансирование позволит улучшить отделение экстренной помощи в SBH и расширить партнерские отношения с другими местными организациями. Благодаря этому финансированию жители Бронкса смогут получать более качественное медицинское обслуживание».

Член Ассамблеи (от 80-го избирательного округа) Джон Заккаро (John Zaccaro, Jr.): «Сегодняшнее заявление губернатора Хокул стало началом долгой борьбы за улучшение здоровья жителей Бронкса и предоставление нашим пожилым людям возможности продолжать независимо жить с достоинством в своем районе. Я хотел бы поблагодарить губернатора за предоставление средств нашему недостаточно обслуживаемому сообществу. Это финансирование поможет улучшить здоровье будущих поколений и предоставить необходимые ресурсы нашим пожилым людям и тем, кто за ними ухаживает».

Председатель профсоюза 1199SEIU United Healthcare Workers East Джордж Грешэм (George Gresham): «Финансирование больниц, услуг ухода на дому и местных служб очень важно для сокращения неравенства в сфере здравоохранения и поддержки благополучия людей всех возрастов. Медицинские работники, входящие в профсоюз 1199SEIU, выражают благодарность губернатору Хокул за эту инициативу, которая дает важные средства для медицинского обслуживания жителей Бронкса».

Это финансирование дополняет меры, осуществляемые штатом и заинтересованными участниками для разработки Генерального плана для пожилых граждан (Master Plan for Aging, MPA), который был учрежден губернатором Кэти Хокул в [Исполнительном распоряжении № 23](#) в ноябре 2022 года с целью улучшить жизнь пожилых людей и людей с ограниченными возможностями в штате Нью-Йорк и создать более совершенную систему медицинского обслуживания и более инклюзивные сообщества в будущем.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)